



Foto: Blask / Alena Sobolková

Albert Žirovnický

## Exředitel Discolandu zabil i babičku!

PRAHA (as) - Přísloví »Za vším hledej ženu« přesně sedí na případ někdejšího ředitele erotického podniku Discoland Sylvie Alberta Žirovnického (38). Čtvrtým rokem si odpykává šestnáctiletý trest za to, že uskrtil svého kamaráda. Teď si jeho rozvádějící se manželka Sarah (35) vzpomněla, že se jí vlastně svěřil, že před třinácti lety zabil svou babičku a zastlal ji do peřináku.

Za ubodání Libuše Žirovnické (†69) byl její vnuk Albert v roce 1995 odsouzen na čtrnáct let, ale nakonec ho o tři roky později poslali do vězení na pět let za to, že babičku jen

okradl. Víc se prokázat nepodařilo.

Až teď si Žirovnického manželka, která byla odsouzena na tři a půl roku vězení za to, že manželovi pomáhala rozprodat věci uloupené uskrecenému příteli, vzpomněla: „Svěřil se mi, že to byl on, kdo tenkrát babičku zabil,“ vypověděla u soudu. A na její výpovědi stojí nová obžaloba. Soud se ale bude muset vypořádat s rozpory, kdy vlastně stará paní zemřela. V den, kdy podle obžaloby měla být mrtvá, ji totiž vidělo několik svědků... Rozhodnutí, zda soud kauzu zavražděné babičky zastlané v peřináku znovu otevře, padne poslední květnový den.

## Robinu chtěli nonpravit

Lidé už z průmyslové zóny odešli

# Kdy přijde do Nošovic

NOŠOVICE - Další odklad! Korejská automobilka oznámila, že výstavbu závodu v Nošovicích odsouvá na neurčito! Oznámila to jihokorejská tisková agentura Jonhap. Česká strana ale tvrdí, že na programu se nic nemění a dnes odlétá do Soulu podepsat investiční smlouvu. Hejtmán Tošenovský ovšem prohlásil, že pokud se podmínky změní, smlouvu nepodepíše.

Marie Machková

Hyundai se údajně rozhodla začátek výstavby tovarny na Frýdecko-Místec-

ku posunout kvůli vyšetřování generálního ředitele firmy a několika dalších lidí podezřelých z podplácení státních úředníků.

České ministerstvo myslu a obchodu máci ale důrazně „Viceprezident pan In Seo Kim v mém rozhovoru s Czechinvestu Tomášem odložení projektu a potvrdil dohodu monogram,“ uvedl ministerstvo. Podlé vestu ve zprávě ag hap se nehovoří začátku výstavby

## Nákup pendolin vyšetřuje po

PRAHA (sta) - Okolnosti nákupu rychlovlaku Pendolino vyšetřuje policie. Má zjistit, zda nedošlo v tomto případě k porušení zákona, povinnosti při správě cizího majetku a hospodaření.

O prošetření požádalo samotné vedení Českých drah. Z nevýhodných podmínek ve smlouvě podezřívá předcházející vedení společnosti. Pachatel je ale zatím neznámý. „Nikdo zatím nebyl

obviněn,“ řekl mluvčí pražské policie Tomáš Hulan.

Za sedm souprav rychlovlaku firma zaplatila 4,3 miliardy korun. Většina pendolin byla ale poruchová. Nynější vyšetřování však s těmito poruchami nesouvisí. Týká se například nákupu dra-

hých doplňků do ještě před dodávkou. Doplňkům tato záruční doba ještě než je začala spolek žít. Pokud se kauza před soud, hrozí konkrétnímu člověku dva roky vězení.

Vivienne Westwoodová, jejíž růžky na čele prý symbolizují návrat ke starému Řecku